

# 丰山主井井筒设施整改工程开工

本报讯(通讯员 何永进)7月23日,丰山铜矿主井井底提升系统负445米至负392米处出现一片繁忙热闹的景象,原来是该矿主井井筒设施整改工程在这里全面铺开。此举将使该矿主井井筒设施得到进一步加固,延长主井钢丝绳的使用寿命。

该矿原主井井底设施中的配重锤距离地板相对设计要求较高,装岩机无法进入井底作业,尾矿无法清理,井底堆积的尾矿将配重块掩埋,致使稳绳的自由垂直度相对较差,给主井设备的安全运行造成了隐患。为确保稳绳自由垂直度,又可允许井底部分尾

矿存在,该矿经过研究,决定提高配重块的离地高度,并在井筒内更换梯子40多米。其具体施工方案是:重新安装起吊梁,在挡罐梁上施加限位;针对“第一层平台梁”对起吊配重块提高有阻碍,进行割除;将配重块提起2.25米锁定,原来的“起吊梁”作“平台梁”使用。

整个工程施工期为10天,施工由黄石长兴科技有限公司担任。为确保工程保质保量保进度保安全进行,该矿成立了工程项目部,下设两个施工作业小组,严格按照相关技术要求和

## 动力分公司铜花二期供电改造工程首战告捷

本报讯(通讯员 王克娇 王琳)近日,动力分公司营业车间对铜花小区二期供电改造工程已完成该工程电缆施工部分。

此次供电改造工程主要进行铜花小区二期用户电缆及表计改造,涉及对铜花小区二期23栋住房进线电缆进行更换和电计量改造。将更换23栋1240户电表,包括路灯表78块,共计1318块。截至目前,电缆施工已全部完工。为避免夏季高温期间,施工停电给居民带来生活上的不便,表计更换工作将于天气转凉开始进行。此次供电改造是公司民心工程的项目之一,也是该公司今年的重要工作之一,受到各级领导的高度重视,希望通过此次改造,能够减少用电故障,保障用电安全,提高供电质量,为居民生活用电提供更优质的服务。

## 铜绿山矿选矿车间机关干部值夜班保生产

本报讯(通讯员 蔡向明)铜绿山矿选矿车间针对矿石水份大、传输漏斗和矿仓易堵,造成台时处理量和任务难完成的实际,从7月16日晚班起,实行车间领导和机关干部夜间轮班捅矿劳动制,以力保生产任务的完成。

机关干部夜间轮班捅矿劳动的第一天,捅矿人员既当战斗员,将堵塞漏斗、粘结矿仓的矿石捅落捣碎,又当指挥员和联络员,安排协调当班操作工和电工紧急处理故障,使生产流程畅通而高效。7月16日晚上,按要求捅矿人员18:30左右到岗,可是以车间相关负责人为首的5名捅矿人员,18点前就提前到位,晚上十点多钟,210型圆磨漏斗大块矿石堵塞,捅矿人员程维湖、徐国胜等,主动配合本岗位操作工下到漏斗处理大块。凌晨2点多钟,209号皮带跳闸停车,相关负责人又组织人员配合电工查原因、处理故障,在极短时间内恢复了生产。据统计,第一天实行夜班机关干部轮班捅矿的晚班和早班,综合原矿处理量比前天提高了20%。



7月23日,冶炼厂澳炉在蓝天白云的映衬下熠熠生辉。近年来,公司投入专项资金进行科技攻关,加大节能减排、清洁生产等工作力度,成效十分显著。(郭林 摄)

## 铜山口矿突击检查着装情况

本报讯(通讯员 杨继成 程小燕)7月19日,铜山口矿组织专项检查组对矿内“两级”机关工作人员的工作服着装情况进行了突击性检查。

该矿一直以来将统一工作着装作为加强企业安全管理,推进企业文化建设的一项重要举措,全矿各单位也将统一工作着装在抓规范抓督导上严格落实到位。此次专项检查采取突击性、现场摄像的方式进行,并将矿两级机关工作人员作为此次突击检查的主要对象。检查组从矿机关部室开始,依次深入到各直属单位机关办公场所,全面检查了在岗人员的着装情况,现场及时对少数工作人员未按规定穿着蓝色工作服,上衣和内衣着装不统一,着旧式工装等违规情况提出了整改意见。该矿还按照《工作服管理制度》和劳保穿戴标准对这次检查情况进行了全矿通报,进一步促进矿山企业文化建设和安全工作的提升。

JOYCAR 景逸  
快乐随心演绎

风行汽车

景逸 SUV 1.6  
首款加大号城市代步SUV

黄石7月火爆上市

风行无限惠民先行  
全系列车型热订中



黄石有运汽车销售服务有限公司 东风风行4S店 销售热线:0714-6509990 服务热线0714-6509991 地址:黄石市迎宾大道与鄂城大道交汇处(天行御景庄园旁)

东风汽车公司  
DONGFENG MOTOR CORPORATION

敬请登陆: <http://www.fxauto.com.cn> <http://jyoyearsuv.fxauto.com.cn/> 服务热线:4008877668 0772-3281111